



Україна
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 лютого 2021 року

№ 170

Про розірвання договору на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в Слобожанській ОТГ

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільний транспорт» та рішенням Слобожанської селищної ради від 17.10.2019 року № 2200-42/VII «Про Програму розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській селищній територіальній громаді на 2019-2021 роки», розглянувши рішення конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусному маршруті загального користування у Слобожанській об'єднаній територіальній громаді, оформлене протоколом засідання конкурсного комітету від 05.02.2021 року, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
ВИРІШИВ:

1. На підставі протоколу засідання комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусному маршруті загального користування у Слобожанській ОТГ від 05.02.2021 року щодо нерентабельності автобусного маршруту загального користування №2 «вул.8 Марта (смт Слобожанське) – вул. Центральна (с. Партизанське) – вул. Центральна (с. Балівка)» доручити відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Слобожанської селищної ради звернутися до ТДВ «Дніпропетровське АТП 11205» щодо розірвання Договору на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування у Слобожанській об'єднаній територіальній громаді від 17 листопада 2020 року № 1/П.

2. Юридичному відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради підготувати проєкт додаткової угоди до Договору від 17 листопада 2020 року № 1/П про його розірвання.

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Потапову Т.

5. Оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Слобожанської селищної ради.

В.О. СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

Л. ЛАГОДА